



+ 生活中和镜头下，竟有两副面孔，的其实大有人在。糙汉子要是细腻起来，那简直就是迷妹神技！

张鲁一：大叔脸掩不住才子心

80后的年纪，70后的心态，60后的长相，“老腊肉”张鲁一的外貌显然“对不起”年龄。但多才多艺的他身上却有着一种与生俱来的文艺气质，他几乎不参与与演戏无关的活动。除了演技惊人外，张鲁一还因为高双商、高能力，成了活在B站、豆瓣、天涯等各大网站里的隐藏男神。

中央戏剧学院导演系毕业，北大艺术硕士，张鲁一是娱乐圈少有的高学历演员。有人问张鲁一“为什么导演出身却来演戏”，张鲁一轻描淡写地说了一句“为了讨生活，混口饭吃呗”，简单粗暴的答案让那些走苦情戏人设的明星直接“扑街”。

有传言说，他在中戏时因天赋极高，排戏总是一条过，作为业界传说，中戏里对张鲁一曾经有过这样一段评价：“让同辈人自叹不如，令前辈们心惊胆寒。”在学校里就是风云人物，乒乓球在中戏打遍天下无敌手，还是游泳业余二级运动员。

腹有诗书气自华，也就不难理解为什么张鲁一站在镜头前充满了文艺范。他精通小提琴，从5岁就开始练小提琴，学习了整整11年。小时候，张鲁一邻居家的小孩和他一起学小提琴，因为张鲁一拉得太好，邻居小孩总挨揍。张鲁一就是那个优秀到不行的“别人家的孩子”。

在话剧《琥珀》中，他就现场展示过精湛的小提琴技艺，在电视剧《火线三兄弟》、微电影《爱璀璨》中，张鲁一也都亲自上阵演奏。此外，他还掌握了学霸的必备技能——写得一手漂亮的好字。在电视剧《红色》中，徐天写给田丹那封字迹漂亮的信，就是出自张鲁一之手；哪怕是随手写给粉丝的字，也相当俊逸；日常生活中，他也是把毛笔字和硬笔书法都当作休闲的男子。

对于张鲁一智商的传言坊间有各种扑朔迷离的版本，比较可信的一种称其智商为普通人类的4/3，掌握的技能包括但不限于：小提琴、钢琴、口琴、萨克斯、主持、唱歌、骑马、跳舞、书法、油画、国画、篮球、网球、乒乓球以及下厨……但是这些技能并没有给刚踏入演员行列的张鲁一带来多少便利。他还是默默无闻地做了好几年安静的美男子，老道出色的演技纵然使很多观众记住了他的形象，但又叫不出他的名字。因为接演的角色大都内敛成熟，以至于给大众一种老成的感觉，造成了“大器晚成”的印象。

张鲁一被称作是演艺圈里最有文艺气息的“高知男士”，对此，他却不以为然：“我觉得只要一沾上‘最’字就不是什么好事，还有那么多博览群书，既有知识又有阅历的人，我差太远了，真的到不了。但我可以朝着这个方向努力，作为自己的目标吧。”

资讯

·广告·

强生举行“傲胸女王盛典”

4月29日，杭州，一场由强生医疗举办的“傲胸女王盛典”吸引了行业人士的目光。业内人士传递了健康、科学的胸部塑形观念，纠正了传统美胸认知误区。中国医师协会美容与整形医师分会候任会长江华教授指出：硅胶假体的植入隆乳手术是具有划时代意义的。比如傲诺拉，这个全球首例被美国FDA和欧盟CE双重认证的乳房假体产品，具有出色的长期效果，不仅不会对女性日常生活带来不便，反而会让使用者变得更加自信，职场上更加出色，加分不少。



台式麻辣锅“湊湊”登录上海

月初，台式火锅店——“湊湊”在长宁区开了上海第一家门店，1000份天使试吃邀请卡馈赠粉丝，引爆了上海吃货们的朋友圈。作为“湊湊”火锅类的主打品种，汤底由鸡骨与牛骨熬制6小时而成，再辅以十几种中草药材熬制2小时，鸡骨的鲜、牛骨的香与中草药材的辛补8小时的翻腾后融为一体。“湊湊”能在一众麻辣火锅中脱颖而出，将台式麻辣锅与台式奶茶相融合的新颖商业模式密不可分。“湊湊”茶饮的招牌产品大红袍珍珠奶茶成为店内热卖饮品。



厦门国际银行上海两支行开业

日前，厦门国际银行股份有限公司上海金桥支行、宝山支行正式开业，这是该行在沪

开设的第十三和十四家支行，标志着该行在沪影响力继续扩大，客户业务往来和银行业务拓展稳步提升。上海金桥支行位于金桥路1398号，位于金桥商务中心地段，所处金台大厦是金桥地标性建筑；上海宝山支行位于牡丹江路1233号，所处牡丹江路为宝山区重要的核心商业街，周边人口密度大，且是大型企业、区政府和金融机构汇聚地。未来两家支行将以打造精品商业银行为目标，为区域金融繁荣做出贡献，为广大客户提供更优质贴心的金融服务。

创世记发布数字录播新玩法

4月22日，第25届上海国际高级HIFI演示会期间，以“发现·新声机”为主题，创世记（新加坡）科技公司携手序然集团举行“数字音频解决方案”之数字录播新玩法的发布，推出“数字音频解决方案”及应用产品“天地线盒”与“数字音频驻波处理器”，范围涉及录音、制作、互联网多媒体等，解决了困扰音频领域的产业顽疾，引发全产业链共振。



王力宏出任CPB首位晶钻大使

近日殿堂级护肤彩妆奢品Clé de Peau Beauté肌肤之钥举办了“听见光耀的声音”CPB中国2017年晶钻大使发布会。王力宏作为CPB肌肤之钥2017年晶钻三品形象大使光耀现身，以其才华横溢、全能巨星的完美形象倾情诠释“光耀犹天成”之美。



游戏

1.不同的民族

六个不同民族的人，他们的名字分别为甲、乙、丙、丁、戊和己；他们的民族分别是汉族、赫哲族、白族、回族、瑶族和壮族（名字顺序与民族顺序不一定一致），现已知：

- (1) 甲和汉族人是医生。
- (2) 戊和瑶族人是教师。
- (3) 丙和赫哲族人是技师。
- (4) 乙和己曾经当过兵，而赫哲族人从没当过兵。
- (5) 回族人比甲年龄大，壮族人比丙年龄大。
- (6) 乙同汉族人下周要到白族去旅行，丙同回族人下周要到瑞士去度假。

请判断甲、乙、丙、丁、戊、己分别是哪个民族的人？

答案解析：

前三个条件说明：甲、戌、丙三个人分别是白族人、回族人、壮族人；乙、丁、己三个人分别是汉族人、瑶族人、赫哲族人；第(4)个条件说明乙和己不是赫哲族人，所以丁是赫哲族人；第(5)个条件说明甲不是回族人，丙不是壮族人；第(6)个条件同样说明乙不是汉族人，丙不是回族人；综上所述：甲是白族人或壮族人，乙是瑶族人，丙是白族人，丁是赫哲族人，戌是白族人或回族人或壮族人，己是汉族人。

正确答案：

甲是壮族人，乙是瑶族人，丙是白族人，丁是赫哲族人，戌是回族人，己是汉族人。

2.火车提前进站

有一天，小华乘坐火车到达某一个地方，他给女朋友送东西，本来说好朋友来接小华，可是，这天火车提前到站了，所以小华就一个人开始往女朋友住的地方走，路上迎面遇到了女朋友，女朋友接过东西，没有停留就掉头回去了。当小华的女朋友到住的地方时发现，这次回来的时间比预计时间早了10分钟。那么，如果小华和女朋友步速一样，这天的火车比平时早到了多长时间呢？

答案解析：

女朋友提前10分钟到家，也就是说她从遇到小华的地方到火车站这段路程来回需要10分钟。所以从他们相遇的地方到达火车站，步行需要5分钟的时间。也就是说，按照以前的时间，再过5分钟火车应该到站，但是此时火车已经到站5分钟了，也就是小华走的这段时间。所以，这一天的火车应该比以前提前了10分钟到站。

正确答案：

火车提前了10分钟到站。